
Élménybeszámoló - 2023

A 2023 évi táboroztatás költségeit kizárólag a Pro Filii Alapítvány támogatásából  tudtuk
 fedezni!

  

I.

  

Nyári tábor, Szenyér

  

2023. július 3-án a Wesley-Da Capo Alapfokú Művészeti Iskola, moderntánc tagozatának
növendékeivel érkeztünk Szenyérre. Csoportunk a hosszú utazás után szeretetteljes
fogadtatásban részesült, táborvezetőnk Judit néni és a helyi gyermekek vártak minket. Öt
napos táborozásunk alatt teljes ellátásban részesültünk. A bőséges reggeli után, sok energiával
láttunk neki a napi feladatoknak. Délelőtt táncórákon vettek részt a gyerekek, ahol nemcsak ők,
de a tanító pedagógusok is jól elfáradtak. Így nagyon jól esett, hogy a foglalkozások után
asztalhoz tudtunk ülni, ahol már várt ránk a frissen elkészített ebéd. A házias ízek az otthon
melegét varázsolták az asztalra. Az éhesebbek számára pedig mindig akadt repeta. Kis
csapatunk a bőséges ebéd után, csendes pihenővel készült a délutáni programokra. Fontos volt
vendéglátóink számára, hogy a környéket is megmutassák nekünk, így eljutottunk a meseszép
horgásztóhoz, ahol egy pihenős délutánt töltöttünk el. A gyermekek számára egy kis
meglepetéssel, citromos süteménnyel. Az estéink a közös vacsorával indultak, kívánság szerint
hideg vagy meleg étellel. Az utolsó estén a tűz körül ücsörögve szalonnát sütöttünk, ahol
minden morzsáját elpusztítottuk a finom házi kenyérnek és szalonnának. A szenyéri táborozás
gyönyörű emlékeket adott számunkra, vendéglátóink kedvessége, figyelmessége határtalan
volt, reméljük a következő nyáron is lehetőségünk lesz arra, hogy csoportunkkal itt nyaraljunk!

  

Köszönjük a lehetőséget, és külön köszönjük a Pro Filii Alapítvány támogatását!

  

Füsi Gyöngyi

  

táncpedagógus
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II.

  

Tábor Szenyéren

  

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Márokpapiban működő szakképző iskola hátrányos
helyzetű diákjaival nyaraltunk augusztus hónapban a településen.

  

Egyházi fenntartású iskolaként fontosnak tartottuk, hogy minden reggel rövid áhítaton vegyünk
részt, amit közös éneklés is követett.

  

Minden nap kirándultunk a környéken és a Balatonban is fürdőztünk két alkalommal.
Keszthelyen egy napot töltöttünk a kastély és két kiállítás megtekintésével.

  

Házigazdánk Radnainé Tüsér Juditnak köszönhetően mindenünk megvolt, hiányt nem
szenvedtünk semmiben.

  

Diákjainknak ez hatalmas lehetőség volt, hiszen családtagjaik szerény fizetéséből, az ő
ösztöndíjukból ilyenre sohasem futotta volna.

  

Köszönjük, hogy itt lehettünk, és köszönjük a Pro Filii Alapítvány támogatását, ha lehet
jövőre is jövünk! 
: )

  

Kisvárda 2023. augusztus

  

Iklódy László
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lelkész

  

A fentiek bemutatás képekben:
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